Woj. warminsko-mazurskie

Powiat: olsztynski

Jed.ewid. 281401_4 Barczewo

Obreb : 0001 M.Barczewo

Ark.mapy : 7.209.18.13.3
7.209.18.18.1

Polozenie: Barczewo

ul. Pélnocna

Id. zgloszonej pracy:

MAPA Z PROJEKTEM
PODZIALU
NIERUCHOMOSCI
dziatka nr 01-104/252

Wiasciciel:
Gmina Barczewo

KW OL10/60138592/5

Klauzula o przyjeciu operatu do

PODGIK

2015 2020, 830
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WYKAZ ZMIAN GRUNTOWYCH
Stan dotychczasowy wg ewidencji gruntéw Stan nowy
Nr .lt;r Nr ?k?zjf Powierzchnia Oznaczenie Nr Okreslenie Qgtek Pow.
obrebu | 164" | dziatki KW Dziatki | potozenia ¢ grasa
rejestr. OFU | 0ZU | OZK ha OFU | 0ZU | OZK ha
R R | b | 0,1247
R R | IVa| 0,6233
"y :
R R | mb 0.1895 104/260 | Barczewo | Bi 0,5757
R R | IVa 0,6940 L G025
0001 | G201 | 104/252 : ’ OLIO/WO0138592/5 Razem: 1,3492
Bi 0,5753
R R | IlIb | 0,0649 m
N 0,1329
09861 Barczewo | R | R Pea | G0 s
" — N 0,1075
Razem: :0,’2431 : b
Ogilem: 1,5917 Ogbtem: | 1,5923

Stownie: jeden heltar pigé tysiecy dziewigéset dwadziescia trzy metry kwadratowe.

UWAGA: Zmiana powierzchni wynika z nowego pomiaru i zastosowania poprawki odwzorowawcze;j.
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